Enava)\nmlkég AOKAOEIC

ota MaBnuartika

1. Na ouykpiveic TIC nAikie¢ Twv {Wwwv

XeAwva , 114 etwv | Ahoyo, 11 stwv A€T0G, 68 £TWV

TTéoa xpovia peyaAUTepog cival n XeAwva amo Tov deTo;

Nuon :

ATtavtnon :

TTéoa xpovia HikpdTEPO €ival To dAoyo amod Tov deTo;



Auon :

ATavtnon :
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2. Nvoe Ta mpopAnuara. )c vl %,

M

2 ¢ éva kouri urrdoxouv 10 ookoAardkia. H A@Gnvd
Epaye ta 3 O Cavdong ta b kar n AyyeAirh ta urdAorma. Ti uépos amo
Ta gokoAardkia Epaye To KdBe maidi. [pdye To LE KAdoua.

ABnva: — Oavaong: — AyYeAIKR:—

3. Na yivouv o1 wpaeic opilovTia

600 +150 + 200=
450+450+165=
100+280+130=

670+130+250=



4. H Avva égaye Ta dUo £xkra Twv unAwv. Mmopeic va Ppeig
wood PHNAA €paye KaAl va Td KUKAWOEIC,

5. Mropeic va ypayeic dimAa o KGOe oxAPa To KAdopd mou

Pavepwvel;




6. TlapaTnpnoe mpooeXTIKA TNV €IKOVA KAl AWAVTNOE OTIC
EPWTNOEIC:

Mnveg kat EmoxEg tou Xpovou — lMivakag Avadopdg

e — W B

KaAokaipt

ZouAtava Maveon

€ Ti uépog Tou Xpovou civai o deppoudpiog; ............

€ T pépog Tou xpovou givar o OKTWPplog, o Maiog kai o Iouviog;
€ Ti uépog Tou xpoévou eivai o ToUAIog, o AlyouaTog; ...........

€ Ti pépog Tou Xpovou gival To Kahokaipl; ............

€ Ti pépocg Tou Xpovou eival o XeIPWvag Kal To eIvoTwpo;







